

Hoy son las Celebraciones del Día de la Enfermera

Este día serán impuestas varias condecoraciones a enfermeras que en una u otra forma se han distinguido en el ejercicio de su profesión, y como parte de las celebraciones del Día de la Enfermera. Los actos se verificarán en el Cine Presidente a partir de las diez de la mañana, pero antes se hará una ofrenda floral a las socias de la Asociación Nacional de Enfermeras fallecidas, en el cementerio general. Después habrá misa de acción de gracias en la capilla del

Hospital Rosales.

LA MEDALLA A SOR MARIA TERESA LANG Y LAS DISTINGUIDAS

Las enfermeras que esta vez resultaron distinguidas con la medalla Sor Maria Teresa Lang, son Maria Ernestina Linares de Lam, por su excelente trabajo en hospitales; Emelina Vela de Torres.

—Favor pase a la Pág. 75.

Migración Busca Hoy a Nuevos Falsificadores

La Policía de Migración anda tras la pista de falsificadores de pasaportes, después que descubrieron a individuos que también se dedicaban a falsificar cédulas de identidad personal, con cuyos documentos se lograban visas —al parecer falsas— para viajar hacia Estados Unidos.

A fines de la semana anterior, don Pedro Cáceres Henríquez, Jefe de Investigaciones de Migración, informó a los reporteros sobre dos casos de falsificadores de pasaportes, descubiertos en las señoras Leticia Abrego y Sonia Lira de Rodríguez, quienes pagaron, entre ambas, dos mil quinientos

colones para la obtención de pasaporte. Migración descubrió que la falsedad se hallaba en la identificación de las personas, pues los pasaportes pertenecían a otras gentes y a ambos les habían puesto la fotografía de las interesadas. Una pagó 1.000 colones y la otra 1.500, según dijo el funcionario. La señora Abrego fue detenida cuando intentaba salir del país por Hupango.

En cuanto a las investigaciones, el señor Cáceres Henríquez dijo que las dos señoras recobraron su dinero, cuando uno de los es-

—Favor pase a la Pág. 19.

Secuestran a Industrial don Ernesto Sol Meza

El hombre de negocios, don Ernesto Sol Meza fue secuestrado ayer en las primeras horas de una fiesta del Hotel El Salvador Sheraton, según dijeron a EL DIARIO DE HOY fuentes bien informadas.

El señor Sol Meza, vinculado con estimable familia de esta capital es uno de los más altos personeros de la firma "La Tropical", embotelladora de refrescos y primo hermano de don Roberto Quinónez Meza, Embajador de El Salvador

en Washington.

Se supo además, que juntamente con el señor Sol Meza, fue secuestrado el señor Luis Méndez Novoa, vinculado con otra familia de industriales del país. Ayer tarde se esperaba algún comunicado de los grupos clandestinos que operan en este país, por cuanto hasta el momento se ignora si el plagio puede ser con fines de lucro o de otro móvil.

—Favor pase a la Pág. 78.



HOMENAJE A DOÑA EVA ALCAINE DE PALOMO. La sección femenina del Instituto Miguel de Cervantes rindió un reconocimiento y homenaje a doña Eva Alcaine de Palomo, directora del centro, escritora y dirigente, con ocasión de merecer la Orden Nacional José Matías Delgado, en el Grado de Comendador. Doña Eva se encuentra rodeada de un grupo de niños alumnos del Instituto. El acto se celebró el sábado en la mañana. (Foto de Alvarez).

Pagan 10 Millones de Cols. por Accidentes de Trabajo

(Por Pedro Rodríguez). La escasa mano de obra calificada en nuestro país ha originado más de diez mil accidentes de trabajo en los últimos 10 años, la pérdida de vidas humanas y 14.495 personas incapacitadas, lo que representa el pago de diez millones de colones, aproximadamente, por los accidentes y enfermedades de trabajo.

Datos de suma importancia como los anteriores serán dados a conocer en el Primer Foro de Trabajo "Bienestar para Todos", organizado por el Ministerio de Trabajo con el objeto de buscar la armonía entre patronos y trabajadores y establecer programas de Relaciones Humanas que abarquen el centro de trabajo, la familia y aquellas personas que desempeñan funciones de dirección y administración de las empresas, a fin de lograr en lo posible las buenas relaciones.

El incremento de los accidentes de trabajo, especialmente en la industria manufacturera, se debe a que los trabajadores tienen conocimientos rústicos en el

desempeño de sus respectivas labores y no cuentan con un verdadero adiestramiento. En la mayoría de casos, cuando un obrero sufre un accidente de trabajo, lo primero que hace una fábrica para no parar la producción, es colocar "temporalmente" a otra persona que posiblemente sabe cómo se enciende una máquina moderna, pero no conoce a per-

fección su funcionamiento. Esta situación a corto o largo plazo vendrá a originar otro accidente de trabajo.

Según los datos del Departamento de Seguridad e Higiene Ocupacional, aunado a los accidentes de trabajo hay que tomar en cuenta las fuertes pérdidas de material que sufre una empresa,

—Favor pase a la Pág. 27.

Puestos de Venta no Dañan Comercio en la 14 de Julio

"No deben tener temor los propietarios de establecimientos comerciales de los alrededores de la Plaza "14 de Julio", por la construcción en esa zona de locales para albergar a los pequeños comerciantes damnificados por los incendios ocurridos en esta capital desde diciembre de 1977", dice en visita a EL DIARIO DE HOY don Alfredo Cabezas Castillo, secretario de la Sociedad de Comerciantes e Industriales Salvadoreño, en nombre de ésta.

Añade que los comerciantes de la plaza presentaron una protesta ante el Concejo capitalino, por ha-

ber autorizado la instalación de puestos de venta en ese sector, para ayudar a los comerciantes damnificados de los incendios, porque, según dicen, bajarán las ventas y se suprimirá un estacionamiento que da servicio no sólo a los comerciantes, empleados y profesionales de esa zona, sino también a los clientes.

"En primer lugar —dice el Sr. Cabezas Castillo— no se construirán champas en la 14 de Julio, sino que locales pre-fabricados, arquitectónicamente diseñados, que en nada van a desmejorar el

—Favor pase a la Pág. 25.



SECUESTRADO.— Don Ernesto Sol Meza, fue secuestrado ayer en la madrugada por unos doce sujetos cuando salía del Hotel "Sheraton".— (Foto de archivo).

Día de la Enfermera en San Vicente

SAN VICENTE. Con motivo del Día de la Enfermera, habrá una serie de actos en el Hospital Santa Gertrudis, a los cuales han invitado a todo el personal que labora en ese centro. Se entregará premios, por diferentes razones, como son espíritu de servicio, honradez, capacidad, a las enfermeras.

A las cinco de la tarde se dirá una misa de acción de gracias en la capilla del Hospital. A las seis habrá una opipara cena en honor a las enfermeras de ese Centro, durante la cual recibirán premios: Carmen de Mendoza, Sor Margarita hrá una opipara cena en honor a las enfermeras de ese Centro, durante la cual recibirán premios: Carmen de Mendoza, Sor Margarita Espinoza, Lillian Quintanilla, Maura de Arévalo, Marina Quintanilla, Miriam Ramirez de Angulo, Maura Salina, Maria Gladis Villalta y otras.

Hoy Parte a China Nuestro Compañero Peñate Zambrano

Hoy a las ocho y quince de la mañana via P'anani viaja a Taipei, Republica de China nuestro compañero de labores Guillermo Peñate Zambrano, quien va invitado a los actos de toma de posesión del Presidente Chiang Ching-kuo.

Es la segunda oportunidad que Peñate Zambrano viaja hacia el continente Asiático. La primera fue como periodista invitado en la comitiva del general Fidel Sánchez Hernández a Korea y Japón.

Ahora su visita será aprovechada para una serie de reportajes sobre los actos de la toma de posesión del Presidente Chiang-kuo y para observar otros detalles de la vida de la China Nacionalista, considerada como la abanderada



Guillermo Peñate Zambrano

—Favor pase a la Pág. 71.